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Tpapfduc to oyowi yia va avupwoovus Eva coua

‘Eva oopo palog m=4kg npepet 6to £60.p0og. AEVOLLLE TO GO e £Va, VIO KOt op-

xilovpe va 10 Tpafdpe KatakdpLEA TPOG TO TAV®, Yo v To avePfdoovue otov 3°

N

0pOPO NG ToAVKATOKING oG MetafdAlovpe Tnv dOVoUN oV TPAPAiE TO VLA, LE
OTOTEAEG LA 1] TAOT] TOL VIOITOG, 1] OTTOl0L OOKEITOL GTO OO, VO tKovomotel Tnv &i-

owon:
T=4t (povadeg oto S.1.)
1) Na vtoAoyiofobv ta HETpa OAOV TV SVVARE®Y TOL OLCKOVVTOL GTO GAOMM T YPOVIKT GTyun ti=6s.
ii) [Towa ypovikn oTiyun t2 To COUO EYKATAAEITEL TO £00POG (OMOYELDVETAL);
iii) No vtoA0Y10TEL 1] EMTAYVVON TOV GMOUOTOS, TNV XPOVIKN OTIYUn t3=12s.
iv) Mropgite va vToAoyiGeTE TNV TO)XOTNTO TOL GMOUOATOG TN CTIYUN t3;
Aiveton g=10m/s?,
Amravryon:
i) o 600 ypdvo T0 copo Ppioketal 6€ XA LE TO £30POG, OEYETOL
a6 ovtd TV dvvaun otNpEng N. 1o dumhavo oo Exovv oyedio-

oTel Ol QUVALELG TOL AGKOVVTIOL GTO CMUA (OTO TPDTO GYNMUO, EVAD

670 2° oynua Egovv petapepbel kol ackovvTol oe Eva onpeio).

Avtikafwotovtag ) otypn t1=6s oty e&icwon g thone, Ppi-

GKOVYE:
T1=4t=4-6N=24N
Eva 1o Bapog tov odpoatog Exet pétpo B=mg=4-10N=40N.

AMAG apov To Bapog etvor HEYOADTEPO TNG TACNC, TO GO OEV LITOPEL VO XAGEL TNV EMAPT LE TO E60POC,
deyopevo amo avtd v dvvaun otpEng N (tnv kdbetn avtidpaor Tov enimédov). Amd Tnv cvvOnK 16op-

poniog maipvouLe:

SF=0->T,+N-B=0—
N =B-T,=40N -24N = 16N

ii) Tm xpovikn otyun t2 Tov 10 ocdpa amoysidveTal, undeviletan 1 dSvvaun N, ondTe 0md TV TOPUTAVE® GUV-

Onkn woppomiog, Ppickovpe:

—

SF=0—>T,+N-B=0—>T,=B—> 7,
4t, =40 > 1, =10s

iii) Tnv otiyun t3 Tpoeavmg 10 oo BpiokeTol 6Tov 0€pa., SEXOUEVO TIC SVVAUELG TOV dl- B
TAOVOU oynuoTog, omov Ti=4t:=4-12N=48N. Epapuolovtoag tov Bepeicddn vopo mg

UNYOVIKNG, TN CGTUYUT OLTY|, TOIPVOLLLE:

www.ylikonet.gr 1



Yo @voixnc-Xnueiog Avvogurn

_T,-B 48N -40N
m 4kg

=2m/s’.

as

iv) Av gpappdcovue to Oepelmdn vopo tov Nevtova pia toyaio ypovikn otiyun t>10s, 61ov 10 copa avép-
xetol, 0o Tapovpe:
2F=ma—>T—-B=ma—
T-B 4t-40
= - =

a =10 (S.I)

AV TOPO. TOPOGTCOVUE YPAPIKA TNV EXTAYVVOT] OE GUVAPTNOT UE TO XPOVO, B TAPOLLLE TO SIAYPOLLLLL TOV
oynuatoc. o kéBe erdyioto ypovikd ddotnua At, To eufaddv tov kitpvov ympiov a-At, givar aplOpnTIKd
ico pe v petaforn g ToydTNTAG AV, 08 WTO TO XPOVIKO SdoTnua. AAAG TOTE EUPOSOV TOL TPAGIVOL
Tprycddvov, Ba eivor apBuntikd ico pe v cuvolikr petoforn g toyvTnTog amtd 10s Emg 12s.
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o [ m/s?
2
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r'd
0,0 10 At 12 t(s);

Au=éﬂu—>u—um =§2-2m/s—>u—0=2m/s—>
v=2m/s
Xyo6M0:
To mopandve ddypoppa ivor ... mapdroyo! davtacteite va EEKvoOOOE 1 EMITAYVVOT TN YPOVIKY GTIYUN
t4=120s Ko vo Wy vape TV Ypoeikn topdotacn LExpt T oty ts=122s!
T xdvovue; Agv Eekvape v Pabpordynon kabe dEova amd v TN Undév, aAld m.y. omd TV otiyun t'=9s,
KAVOVTOG TO SIAYPOLLLE TOL TOPOKAT® GYNIOTOG, OOV UTOPOVUE KAAAIGTO VO OOVAEYOLE. AgiTE OULMOG EVOA-

AOKTIKA TO 0510 oynuo, 0mov dev Eekvicaple amd T 9s, dAAA 0o KATO0 LETAYEVEGTEPT GTIYUN, TNV Onoio

dev VITAPYEL KOV AOYOC VO AVOPEPOVLLE. . .
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